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53.55% 83

46.45% 72

Q1
Je suis
Réponses obtenues : 155
 Question(s) ignorée(s) : 4

TOTAL 155
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58.97% 92

33.33% 52

7.69% 12

Q2
Mon âge correspond à la catégorie suivante
Réponses obtenues : 156
 Question(s) ignorée(s) : 3

TOTAL 156
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36.88% 52

47.52% 67

40.43% 57

44.68% 63

36.17% 51

29.08% 41

Q3
Les espaces publics sont-ils propices aux rencontres, notamment
(plusieurs réponses possibles)?:

Réponses obtenues : 141
 Question(s) ignorée(s) : 18

Nombre total de participants: 141  
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Autre, veuillez préciser:
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56.64% 81

44.06% 63

40.56% 58

34.97% 50

20.98% 30

55.24% 79

22.38% 32

Q4
L'espace public offre-t-il des infrastructures de qualité, notamment
(plusieurs réponses possibles):

Réponses obtenues : 143
 Question(s) ignorée(s) : 16

Nombre total de participants: 143  
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Sécurité des trottoirs

Eclairage nocturne

Accès bâtiments publics

WC publics accessibles

Signalétique claire pour s'orienter

Passages piétons

Autre, veuillez préciser:
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36.00% 54

15.33% 23

28.67% 43

18.00% 27

32.67% 49

Q5
Exprimez-vous le besoin de transport privé pour vos déplacements
(médecin, coiffeur-euse, etc)?
Réponses obtenues : 150
 Question(s) ignorée(s) : 9

Nombre total de participants: 150  
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Si vous jugez le besoin utile, pour quel type de déplacement en particulier:
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58.90% 86

10.96% 16

15.07% 22

15.07% 22

Q6
Avez-vous besoin d'aide pour vous rendre à la déchetterie?
Réponses obtenues : 146
 Question(s) ignorée(s) : 13

Nombre total de participants: 146  
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41.79% 56

59.70% 80

Q7
Trouvez-vous que la commune dispose d'assez de pistes cyclables
Réponses obtenues : 134
 Question(s) ignorée(s) : 25

Nombre total de participants: 134  
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4.64% 7

6.62% 10

49.67% 75

39.07% 59

Q8
Pensez-vous qu'il serait appréciable qu'une offre d'appartements
protégés soit développée sur la commune?

Réponses obtenues : 151
 Question(s) ignorée(s) : 8

Nombre total de participants: 151  
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48.55% 67

52.90% 73

Q9
La commune devrait-elle renforcer son offre d'activités culturelles ou
sportives?

Réponses obtenues : 138
 Question(s) ignorée(s) : 21

Nombre total de participants: 138  
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27.43% 31

26.55% 30

21.24% 24

6.19% 7

8.85% 10

37.17% 42

30.97% 35

29.20% 33

23.89% 27

Q10
Quelles activités en particulier (plusieurs réponses possibles)?
Réponses obtenues : 113
 Question(s) ignorée(s) : 46

Nombre total de participants: 113  
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Rencontre jeux de société

Jeux extérieurs (pétanque, etc)

Club de lecteur 

Chant

Troupe de théâtre

Repas en commun au restaurant

Journées thématiques

Fitness en plein air

Autre, veuillez préciser votre réponse:
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30.37% 41

31.85% 43

30.37% 41

7.41% 10

2.96% 4

Q11
Seriez-vous intéressé-e-s par des rencontres intergénérationnelles ?
(ateliers dans les écoles, sorties à thème, etc.)?

Réponses obtenues : 135
 Question(s) ignorée(s) : 24

Nombre total de participants: 135  
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Pas important

Peu important

Important

Très important

Quel types de rencontres et/ou activités souhaiteriez-vous?
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2.80% 3

31.78% 34

53.27% 57

13.08% 14

Q12
Les personnes solitaires ou souffrant d'un handicap sont prises en
compte suffisamment, avec tout le respect qui leur est dû. Êtes-vous

d'accord avec cette affirmation ?
Réponses obtenues : 107
 Question(s) ignorée(s) : 52

Nombre total de participants: 107  
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76.19% 96

18.25% 23

15.87% 20

Q13
L'offre en activité sportive est-elle suffisante?
Réponses obtenues : 126
 Question(s) ignorée(s) : 33

Nombre total de participants: 126  
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44.44% 60

57.04% 77

Q14
Avez-vous de l'intérêt pour du travail bénévole?
Réponses obtenues : 135
 Question(s) ignorée(s) : 24

Nombre total de participants: 135  
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12.71% 15

87.29% 103

Q15
Ou rémunéré?
Réponses obtenues : 118
 Question(s) ignorée(s) : 41

Nombre total de participants: 118  
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47.48% 66

21.58% 30

23.74% 33

7.19% 10

Q16
Auriez-vous besoin d'un soutien administratif ?
Réponses obtenues : 139
 Question(s) ignorée(s) : 20

Nombre total de participants: 139  
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80.74% 109

19.26% 26

Q17
Avez-vous accès facilement aux informations dont vous avez besoin
dans les domaines de la santé et du social ?

Réponses obtenues : 135
 Question(s) ignorée(s) : 24

Nombre total de participants: 135  
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42.45% 59

58.99% 82

Q18
Avez-vous besoin de formation ou d'échanges d'expériences dans
l'utilisation des nouvelles technologiques (internet, téléphonie, etc) ?

Réponses obtenues : 139
 Question(s) ignorée(s) : 20

Nombre total de participants: 139  
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